
1. 32 = a 일 때, 312을 a 에 관한 식으로 나타낸 것은?

① a6 ② 2a6 ③ a8 ④ 2a8 ⑤ 3a8



2.
Å
− y5

x2

ã4
을 간단히 하면?

①
y8

x20
②

y20

x8
③

y20

x5
④

y18

x8
⑤

y10

x4



3. 다음 중 옳은 것은?

① (a3)5 = a8 ② a3 ÷ a3 = 0

③ (3xy)2 = 9x2y2 ④ 2x3 × 3x5 = 6x15

⑤ a6 ÷ a3 = a2



4. 다음 중 계산 결과가 나머지 넷과 다른 하나는?

① (25)2 ÷ 22 ② (22)3 × 22

③ 24 × 24 ④ 82 + 82 + 82 + 82

⑤ 42(22 + 22)



5. a = 2x−1일 때, 42x−1을 a에 관한 식으로 나타내면?

① 8a ② 2a2 ③ 4a2 ④ 2a4 ⑤ 4a4



6. (
2ab2

)2 × Å a2

2b3

ã4
×
Å
2b4

a5

ã2
을 간단히 하면?

① 1 ② a ③ b ④
b
a

⑤
1

b



7.
Å
−2
3

axb3
ã3
÷ 2

9
a2b4 = −4

3
a4by 일 때, 상수 x, y 에 대하여 x − y 의

값을 구하여라.

답:



8. (2x2y3)2 × ÷ 4x2y3 = (3y2)3 에서 안에 알맞은 식은?

① 4xy ② 2x2y ③ 3xy2 ④
y
3x

⑤
27y3

x2



9. 한 변의 길이가 4a인 정육면체의 부피의 계수를 A, a의 차수를 B라
할 때, A ÷ B의 값을 구하여라.

답:



10. 23 × 32 = 2□ 일 때, 안에 알맞은 수는?

① 4 ② 5 ③ 6 ④ 7 ⑤ 8



11. x − y = 2 이고 a = 23x, b = 23y 일 때,
a
b
의 값은?

① 8 ② 16 ③ 32 ④ 64 ⑤ 128



12. 644 ÷ 85 을 간단히 하면?

① 28 ② 29 ③ 210 ④ 211 ⑤ 212



13. (−2a2b2c)3 = xa6bycz 일 때, x + y + z 의 값은?

① −3 ② −2 ③ −1 ④ 1 ⑤ 2



14. 1 × 2 × 3 × 4 × 5 × 6 × 7 × 8 × 9 × 10 = 2a × 3b × 5c × 7d일 때, a + b −
c − d의 값을 구하여라.

답:



15. (3ab2c)2 ÷
Å
−1
2

abc
ã2
× (−3abc)를 간단히 하면?

① −108ab3c ② −54ab2c ③ 54ab2c

④ 54a2bc2 ⑤ 108ab2c



16. 9n−1 (2 · 5n+1 − 5n
)
을 간단히 한 것은?

① 9n+2 ② 25n ③ 252n−1

④ 45n ⑤ 45n+2



17. 다음 중 계산 결과가 나머지 넷과 다른 하나는?

① (a3)2 ÷ a2 ② a2 × a2

③ a × a3 ④ a2 + a2 + a2 + a2

⑤
1

2
a2(a2 + a2)



18. 23 = x 일 때, 326 을 x 의 거듭제곱으로 바르게 나타낸 것은?

① x2 ② x4 ③ x6 ④ x8 ⑤ x10



19. 210 × 514은 n자리의 자연수이다. n의 값을 구하여라.

답:



20. 28 × 32 × 511 이 n자리의 자연수일 때, n의 값을 구하여라.

답:



21. 지수법칙을 이용하여 29 × 55 은 몇 자리 수인지 구하여라.

답: 자리 수



22. 625x−1 = 52x × 1256 ÷ 253 을 만족하는 정수 x 의 값을 구하여라.

답:



23. 165 ≤ x30 ≤ 328 을 만족하는 자연수 x 를 구하여라.

답:



24. 1 ≤
(n
4

)200

≤
Å
27

16

ã100
을만족하는자연수 n 의값을모두구하여라.

답:

답:



25. 25 × 33 × 23 × 35 을 간단히 하면?

① 68 ② 65 ③ 615 ④ 2315 ⑤ 238



26. 10 × 12 × 14 × 16 × 18 × 20 = 2a × 3b × 5c × 7 을 간단히 하였을 때
a + b + c 의 값은?

① 14 ② 15 ③ 16 ④ 17 ⑤ 18



27. 다음 보기 중 계산 결과가 옳은 것은 모두 몇 개인가?

㉠ x × (−2x2)2 = 4x5

㉡ (2x)2 × (3x)2 = 12x4

㉢ (−6xy3) × 2

3
x2y = −4x3y4

㉣ −32x × 4y = −36xy

㉤
2

3
x2yz × 3

2
xyz2 = x3y2z3

보기

① 1개 ② 2개 ③ 3개 ④ 4개 ⑤ 5개



28. 다음 중 계산 결과가 옳지 않은 것은?

① (−2xy2) × (3x)2 ÷ (6y)2 = − x3

2

② 14a2 ÷ (−2b2)2 × (2ab2)2 = 14a4

③
Å
2

3
a2

ã2
× (3b2)2 ÷ (4ab2)2 =

a2

4

④ (10a)2 × (−ab2)2 ÷
Å
−1
3

ab2
ã2

= 25a2

⑤ (−4x2y) ÷
Å
−2
3

y2
ã
× (2xy2)3 = 48x5y5



29. (2xAy)3 × Bx ÷ (2y2)2 =
6x10

yC 에서 A, B,C 의 값을 각각 구하면?

① A = 1, B = 3,C = 2 ② A = 1, B = 3,C = −2

③ A = 2, B = 3,C = 2 ④ A = 2, B = 3,C = 3

⑤ A = 3, B = 3,C = 1



30. (2x2y)a ÷ 2xby × 4x3y2 = cx4y3 일 때, |a − c + b| 의 값은?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5


